

Ata da 16ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Defesa e Conservação do Meio Ambiente – CODEMA – 21 de novembro de 2023

Ata nº 16/2023 da Reunião do Conselho Municipal de Defesa e Conservação do Meio Ambiente, CODEMA, da cidade de São Lourenço – MG, realizada no dia vinte e um de novembro de dois mil e vinte e três. Foi registrada a participação de conselheiros dos seguintes órgãos: CREA (AREA das Águas) - Theo Bajgielman Ayres; CDL – Demian Lage; Escoteiros - Eduardo de Souza; Terra das Águas – Dometilia Azevedo Fátima Moutinho - Gaia; Secretaria Municipal de Governo - Roner Rocha; Eubiose – Salustiano Teixeira; 1) **INÍCIO DA REUNIÃO** Após verificar a presença do número regimental necessário de conselheiros, o Sr. Roner Vice Presidente, deu início a reunião. 2) O Sr. Roner avisou que ainda não tinham recebido o retorno dos requerimentos nº 73260 e 74157 por parte dos solicitantes. Foi aberta discussão com os Conselheiros. 3) **AÇÕES, APOIO E SUGESTÕES DE LOCAIS PARA PLANTIO DAS 291 MUDAS. REFERENTE A COMPENSAÇÃO AMBIENTAL DO REQUERIMENTO 63999, ANDERSON OCIMAR** O Sr. Roner apresentou a questão e abriu para os Conselheiros darem sugestões de plantios e deu a sugestão do Projeto que o Sr. Demian também irá apoiar no dia 03/12/2023 “Tempo de Plantar” (O Movimento Regenerativo Tempo de Plantar é um grupo voluntário que mobiliza todos os anos a sociedade para viver uma experiência de regeneração, plantando e cuidando de uma muda de árvore durante o período chuvoso. Todo primeiro domingo de dezembro é feito um mutirão nacional de plantio de árvores). O Sr. Demian apresentou algumas ações realizadas, as próximas, e ressaltou que precisaria mais do apoio da Secretaria do Meio Ambiente e da Prefeitura e que terá um próximo evento dia 03. O Sr. Eduardo informou que os escoteiros estariam disponíveis para plantar em alguns pontos da cidade. Ficou acordado que seria doada algumas mudas para o evento que o Sr. Demian realiza e que o Sr. Roner iria pedir a ajuda do Meio Ambiente para ajudar no plantio. 4) **DEFINIR PRIORIDADE PARA ATUALIZAR** O Sr. Roner colocou algumas questões para definir o que é prioridade no momento para o Conselho: Regimento Interno, Termo de Referência para solicitação de parecer, A DN 01. Foi aberta discussão entre os Conselheiros. Na votação foi escolhido que o mais urgente seria o Termo de Referência para solicitar parecer. 5) **ASSUNTOS GERAIS:** Foi solicitado ao Sr Demian para encaminhar ofício solicitando esclarecimentos sobre o CONCIDADE, Sr Demian solicitou informação sobre: a Rua que foi aberta atrás da ABB, no bairro Vila Carneiro, sobre o Fundo Meio Ambiente e Cemitério. Foi solicitado aos conselheiros que atualizem o cadastro dos mesmo, sendo disponibilizado um link, no WhatsApp do CODEMA, pelo conselheiro Eduardo. 6) **TÉRMINO DA REUNIÃO** Com o avançar do horário, o Sr. Roner encerrou o encontro, agradeceu a presença de todos.

XX
XX
XX
XX
XX

D. Azevedo


¹




